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Detva

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo
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Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2021. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Detva je okresné mesto v Banskobystrickom kraji, ležiace pod Poľanou v regióne 
Podpoľanie. Je známa výraznou folklórnou tradíciou, lazníckym osídlením, 
drevorezbou, fujarou, krojom a kultúrnou identitou, ktorá presahuje miestny význam. 
Mesto vznikalo v území s poľnohospodárskymi a remeselnými väzbami, neskôr ho 
formoval priemyselný rozvoj a poloha pri trase Zvolen – Lučenec. Detva je bránou do 
prírodného prostredia Poľany a zároveň správnym centrom okresu.

Služby

Mesto poskytuje samosprávne, školské, kultúrne, sociálne a športové služby. Oficiálna 
stránka školstva uvádza v pôsobnosti spoločného obecného úradu tri základné školy, 
jednu základnú školu s materskou školou, štyri materské školy, jednu základnú 
umeleckú školu a centrum voľného času. Kultúru nesie Podpolianske osvetové 
stredisko, mestské podujatia, folklórne festivaly, knižnica, múzeum a amatérske 
súbory. Dopravne je mesto napojené cestou I/16 a železničnou traťou medzi 
Zvolenom a Lučencom.

Ekonomika mesta

Ekonomika Detvy stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
strojárskej a priemyselnej tradícii, poľnohospodárstve a službách spojených s 
cestovným ruchom. Prírodné a kultúrne dedičstvo Podpoľania vytvára potenciál pre 
udržateľný turizmus, remeslá, lokálne produkty a podujatia. Výzvami sú pracovné 
príležitosti pre mladých, modernizácia priemyselných areálov, dopravná dostupnosť, 
obnova verejnej infraštruktúry a prepojenie kultúrnej značky mesta s ekonomikou.
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